

关注南通发布APP
获取更多资讯内容庆祝中伊建交50周年
习近平同伊朗总统互致贺电

新华社北京8月16日电 8月16日，国家主席习近平同伊朗总统莱希互致贺电，庆祝两国建交50周年。

习近平在贺电中指出，建交半个世纪以来，中伊关系稳步发展，传统友谊历久弥坚。2016年两国建立全面战略伙伴关系后，双方政治互信日益巩固，各领域互利合作稳步推进。新冠肺炎疫情发生后，中伊同舟共济、守望相助，谱写了合作抗疫的佳话。我高度重视中伊关系发展，愿同莱希总统一道努力，以两国建交50周年为契机，深化传统友谊，推进各领域合作走深走实，不断充实中伊全面战略伙伴关系内涵，造福两国和两国人民。

莱希在贺电中表示，伊中都是文明古国，两国友谊犹如参天大树，从数千年的友好交往中汲取养分，为伊中全面战略伙伴关系日益发展扎下深厚根基。伊方致力于打造卓越伊中关系的意志坚定不移。在两国关系迈入第六个十年之际，伊方愿同中方继续提升战略合作水平，就拓展各领域务实合作加强沟通，不断深化伊中关系。

1-7月省级重大项目完成投资338.2亿元
超序时进度17.9个百分点

本报讯（记者朱蓓宁 严春花）8月，和炎热的天气一样，南通各地项目推进热浪滚滚。6日，南通经济技术开发区总投资10亿元的瀚凯智能装备生产项目开工；海安总投资10亿元的江苏竣昌科技有限公司新能源汽车铝合金零部件、精密安防产品生产及模具研发制造项目竣工；通州湾示范区总投资2亿元的顺裕精品包装项目开工；5日，如东总投资6亿元的锌镍蓄电池及储能电站生产项目签约，海门总投资10亿元的南方寝饰高端家纺生产项目竣工……今年以来，我市以“起步就是冲刺、开局就是决战”的奋斗姿态，全力推进重大

项目建设，积极扩大有效投入。1-6月，全市固定资产投资增长13.6%，列全省第三，比去年同期提高9.6个百分点、排名上升1位。其中工业投资增长21.4%，高于全省7.4个百分点，服务业投资增长5.7%。项目建设是经济发展的“压舱石”。今年1-7月，全市30个省级重大项目完成投资338.2亿元，占年度计划的76.2%，超序时进度17.9个百分点。

我市始终以重大项目为主抓手，强化组织协调，加快项目建设，不断增强高质量发展的新动能。坚持把省级重大项目作为项目建设的“头版头条”。今年全市共有30个省级重大项目

项目，项目数量全省第三。其中，实施项目25个、储备项目5个。17个计划新开工项目已开工14个，开工率达82.4%。全市上下牢牢抓住重大项目建设这个“牛鼻子”，铆足干劲、全力突破，中天绿色精品钢、恒科功能性纤维等百亿元级项目正在加快实施，中天特种电缆、新松机器人2个项目部分厂房主体封顶，苏钏柔性折叠屏玻璃基板、海门工信部机器人产业技术成果转化平台已部分投产，作为储备项目的山口精工特微型轴承已提前开工建设。

同时，我市抓好市级重大项目和亿元以上产业项目的跟踪推进。以亿元以上产业项目为着力点，组织3次集中开工活动，掀起一轮又一轮项目建设热潮。1月12日，我市在全省率先举行重大产业项目集中开工活动；2月26日，省重大项目建设推进会议结束后，我市紧接着对一季度可开工的重大项目进行了再动员、再推

进；4月23日，我市举行了全市二季度重大产业项目集中开工活动和重大项目汇报会。今年上半年，全市集中开工重大产业项目303个，数量创历史新高。此外，以10亿元以上产业项目为重点，挂图作战狠抓推进，充分发挥重大项目“压舱石”作用。精心挑选一批先进制造业和现代服务业项目，编排印发《南通市2021年新开工10亿元以上重大产业项目清单》，紧扣供地、供电、能评、环评、施工许可等项目建设关键环节，制订“时间表”和“路线图”，实行节点管理。今年首批共安排10亿元以上市级新开工重大产业项目103个、比去年同期增加36个，其中制造业项目占比超80%。1-7月，首批103个市级新开工重大产业项目已有88个项目开工建设，开工率达85.4%，累计完成投资236.2亿元，占年度计划的60.1%，超序时进度1.8个百分点。

2021年上半年各地区重大产业项目建设情况



备注：按完成上半年序时目标计算目标完成率。

2021年上半年开发园区重大产业项目建设情况



备注：按完成上半年序时目标计算目标完成率。

众志成城战疫情 积极作为展担当

“两新”组织助力打赢疫情防控阻击战



连日来，全市9400多个“两新”党组织、68000多名党员积极响应上级号召，充分发挥各自行业特点和资源优势冲在一线、干在一线，在打好疫情防控阻击战中担当作为，以实际行动让党旗高高飘扬在疫情防控一线。

集中攻坚，彰显党员担当

“请您站在一米黄线外。”“请保持安全距离。”“请出示健康码、行程码……”北京市炜衡（南通）律师事务

所律师郭艳妮是一名有着27年党龄的党员，本月初，她为自己的人生戴上了“最美红袖章”，成为一名疫情防控志愿者。在微信群得知招募律师志愿者的信息后，自己毫不犹豫地报了名。

9日，崇川区开展为期两天的全员核酸检测压力测试。市司法局会同市律师行业党委、市律师协会发出动员令，号召党员律师立即行动起来，得到了大家的积极响应。短短一天内，125名律师报名“参战”，协助参与志愿服务工作。

众宣传疫情防控措施法律依据，耐心解答群众法律咨询。我市“两新”组织的律师志愿者们，构成了战“疫”一线一道靓丽风景。

8月12日，捷报传来，崇川区全员核酸检测，共采集核酸样本1091043份，检测结果均为阴性。

常态防控，筑牢坚实后盾

基层是疫情防控的重点。物业管理直面基层群众，既是社会治理的“最后一公里”，也是疫情防控的“最先一公里”。面对疫情防控的紧张局势，我市物业行业党委快速响应、果断行动，组织全市物业企业和物业职工穿梭在社区、医院、高校、车站，织密织细“防疫网”。（下转A2版）

阿富汗塔利班速胜
美国政策惨败挨批

■A8观天下



文字投稿: ntrbj@163.com

图片投稿: ntrbtp@1